

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
活动参与人员	华安证券、兴业证券、华泰证券、中信证券、申万宏源、明世伙伴基金、中航信托、信泰保险、德邦资管、长盛基金。
时间	2023年3月27日、2023年3月28日
地点	公司会议室
形式	现场会议
上市公司接待人员姓名	董事、副总裁兼董事会秘书 王薇 证券事务代表 孙梦瀛
交流内容及具体问答记录	<p>问：公司提起诉讼的原因及进展？</p> <p>董赢、柏光辉分别持有贵州鼎盛鑫 50%股权，贵州鼎盛鑫持有赫章鼎盛鑫 80%股权，赫章鼎盛鑫核心资产为其拥有的猪拱塘铅锌矿采矿权。猪拱塘铅锌矿曾荣获 2018 年度中国地质学会“十大地质找矿成果”，亦是贵州省第一个超大型铅锌矿床。猪拱塘铅锌矿储量大、品位高，截至 2019 年 12 月 31 日，已备案铅锌金属资源量达 327.44 万吨，其中，锌金属资源量 246.06 万吨（平均品位 6.74%）、铅金属资源量 81.38 万吨（平均品位 2.23%）。除铅锌外，该矿床还富含银、硫、金、铜、镓、锗、镉、硒及硫铁矿等多种金属资源，其中锗金属资源量 592.62 吨、银金属资源量 828.54 吨。</p> <p>2021 年 2 月，公司筹划发行股份购买资产事项，2021 年 3 月，公司与董赢、柏光辉就公司发行股份购买资产方式收购其持有的贵</p>

州鼎盛鑫 72.5%股权事宜签订了《框架协议》《发行股份购买资产协议》，2021年3月1日至18日期间，公司依约向董赢、柏光辉支付定金6亿元（其中：董赢3亿元、柏光辉3亿元）。公司自筹划本次重组事项以来，严格按照相关法律法规及规范性文件要求，积极组织交易各关方推进各项工作；但因本次重组历时较长，进展缓慢，经公司审慎研究分析，为切实维护公司及全体股东利益，公司于2023年1月决定终止本次重组事项。

公司已与董赢、柏光辉协商返还定金事宜，但并未能与其达成一致，为了维护公司合法权益，根据《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国民事诉讼法》等相关规定，公司特向北京市第三中级人民法院提起诉讼，要求董赢、柏光辉返还定金、承担违约责任，维护公司及全体股东的利益。

根据银泰黄金于2019年披露《发行股份及支付现金购买资产暨关联交易预案》，贵州鼎盛鑫100%股权预估值为50亿元左右；根据公司于2021年披露的《发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易预案》，本次交易赫章鼎盛鑫100%股权预估值为55亿元，据此计算，贵州鼎盛鑫100%股权预估值为44亿元，董赢、柏光辉已按照《发行股份购买资产协议》之约定，于2021年3月12日将其持有的贵州鼎盛鑫20%的股权质押给公司。公司要求董赢、柏光辉返还定金的诉讼事宜，北京市第三中级人民法院已立案受理。公司已积极与会计师事务所沟通，将对标的公司股权价值再评估确定股权价值，目前公司各项业务正在进行审计。本案件尚未开庭审理，对公司本期及期后利润影响尚存在不确定性。

问：公司未来的发展战略？是否布局海外矿产资源？

为积极响应国家政策、顺应产业发展周期和结构升级的趋势，公司在“原生矿产资源+城市矿山资源”战略基调上，确立以“做大做强贵金属、加速新能源布局”的原则，即强化白银龙头地位，提高金银贵金属矿产资源储备。公司目前考察的项目包括国内和海外的矿产资源，将综合考量后决定并购区域。

问：东晟矿业投产后，每年生产的银金属量大概有多少？

截至 2021 年末，东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿保有矿石量 267.00 万吨，其中银金属量 556.32 吨，平均品位 284.90 克/吨。东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿已取得的《采矿许可证》生产规模为 25 万吨/年，目前在开展矿山建设前的准备工作，办理相关手续，该矿区建成后将作为银都矿业的分采区，直接为银都矿业供矿。

问：公司 2022 年营业成本增加，未来是否会采取措施降低成本？

公司今年营业成本上升主要受以下几个因素影响：采矿中使用的材料（如炸药、钢材）价格持续上涨；随着矿井深度增加，运输距离增加，采矿工程结算成本增加；安监局、环保等部门对矿山井巷安全检查要求严格等，矿山在井巷安全建设、绿色矿山治理成本方面投入也随之加大；人工成本每年随工人工龄增加，也会略有上涨。除此之外，选矿环节的电费上涨、磨矿的钢球价格上涨、相关设施维护等成本增加。公司会继续通过提升采矿效率，减少矿石损耗，增加金属产量；通过改进充填技术，提升充填效率等措施来控制成本上升。

问：公司产品具体定价模式怎么样？其中含银部分怎么计价？

公司产品均属于市场报价公开透明的大宗商品，定价随行就市，销售价格参考上海黄金交易所、上海有色网、上海华通网的金属价格。对于铅精粉和锌精粉中含银金属的部分，由专业的检测公司对银金属的含量及品位进行检测，达到一定标准后单独计价。一般含银金属的单价，均以上海有色网计价周期内 2#银结算价格的平均价乘以相关系数计价，具体系数以每批次检测的银金属含量及品位结果确定。

问：公司是否制定了产品产量的考核指标？

公司下属矿业子公司每年会制定年度生产经营安全指标，包括经济效益指标（实现工业产值、销售收入、缴纳税费、净利润、净利润率等）、成本费用指标（采矿单位成本、选矿单位成本、综合入选

	矿石单位成本等)、生产技术质量指标(采矿量、掘进量、选矿处理量、采矿损失率、矿石贫化率、入选品位、精矿金属量、选矿回收率等)、安全生产指标等。
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	无
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件(如有,可作为附件)	无